
BATTLE ABOVE THE CLOUDS – SCÉNARIO 7 « RINGGOLD GAP »
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Pertes d'effectif  en 
combat, retraite, 
retraite de cavalerie
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____ × 3 = +              

❑❑❑❑❑ ❑❑❑❑❑ ❑❑❑❑❑
❑❑❑❑❑ ❑❑❑❑❑ ❑❑❑❑❑
❑❑❑❑❑ ❑❑❑❑❑ ❑❑❑❑❑
❑❑❑❑❑ ❑❑❑❑❑ ❑❑❑❑❑

____ × −2 = −              
Pertes d'effectif  en 
marche étendue, marche 
forcée, ZdC à ZdC
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____ × 1 = +          
Ravitaillement perdu en 
combat ou marche 
étendue

 ____ × 8 = ❑❑❑ +          

Total positif: +          

Total négatif: −              

TOTAL: ______

PV DE L'UNION VAINQUEUR

30 ou plus

24 à 29

18 à 23

Victoire décisive de l'Union

Victoire substantielle de l'Union

Victoire marginale de l'Union

12 à 17

6 à 11

5 ou moins

Victoire marginale confédérée

Victoire substantielle confédérée

Victoire décisive confédérée
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